

లోక్ అదాలత్లతో సమ న్యాయం : జూనియర్ సివిల్ జడ్జి



వివరాలు లోపలి పేజీల్లో...

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం

29 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 8

కృత్రిమ మేధ కన్నా

మానవమేధ చాలా గొప్పది

విద్యార్థులు ప్రశ్నించడం అలవాటు చేసుకోవాలి

ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : రాష్ట్రీయ విద్యా పరిశోధన శిక్షణా సంస్థ, పాఠశాల విద్యాశాఖ కరీంనగర్ జిల్లా పక్షాన జిల్లా స్టాయి సైన్స్ గ్రామ ఫెస్టివల్ను స్థానిక ఫిలిం భవన్లో శనివారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా శిక్షణ కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్ హాజరై మాట్లాడారు. కృత్రిమ మేధ కన్నా మానవ మేధ చాలా గొప్పదన్నారు. అందుకే విద్యార్థులు ప్రశ్నించడం నేర్చుకోవాలని, ప్రశ్నిస్తే మానవ ప్రగతి సాధ్యమవుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు ఇటువంటి పోటీలు ప్రేరణ ఇస్తాయన్నారు. చదివిన దాని కంటే విన్నది, విన్నదాని కంటే చూసింది బాగా గుర్తుంటుందన్నారు. నాటకీకరణ ద్వారా బోధిస్తే పిల్లలకు సులువుగా అర్థమవుతుందన్నారు. డీఈవో జనార్ధన్ మాట్లాడుతూ పిటి విలో పిల్లల ప్రదర్శన కరీంనగర్ అర్బన్ నుంచి ప్రారంభించాల్సిందిగా ప్రధానోపాధ్యాయులకు సూచించారు. సైన్స్ అధికారి చాడ జైపాల్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి జి.ప్రమోద, మోడల్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ సరితలు, న్యాయనిర్దేశ లుగా గాజుల రవీందర్, నంది శ్రీనివాస్, కె.సత్యనారాయణ, వి.అంజనేయులు, కెఎస్ అనంతాచార్యులు పాల్గొన్నారు. జిల్లాలోని



ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ యాజమాన్యాలకు సంబంధించిన 23విద్యార్థి బృందాలు పాల్గొని డ్రా మాలు ప్రదర్శించాయి. ఇందులో నుంచి ఒకే ఒక బృందం రాష్ట్రస్థాయి ఎంపిక జరుగుతుందని సైన్స్ అధికారి తెలిపారు. విజేతలుగా పాఠశాల స్కూల్స్ కు ప్రథమ బహుమతి, సెయింట్ జార్జ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ (కొత్తపల్లి)కు ద్వితీయ బహుమతి, భగవతి హై స్కూల్ కు తృతీయ బహుమతులకు ఎంపికయ్యారు.



సిపిఐలో చేరికలు

ప్రజాపక్షం /వేములవాడ : వేములవాడ పట్టణంలోని అమరవీరుల స్మారక వద్ద పలువురు సిపిఐలో చేరారు. వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కడారి రాములు, వేములవాడ పట్టణ కార్యదర్శి గాజుల పోశెట్టి కందుప కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు భూతాల శ్రీనివాస్, సుంకపాక మల్లేశంలను సీపీఐ పార్టీ లో చేర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాబోయే రోజుల్లో సీపీఐ పార్టీ సభ్యులు గ్రామ, వార్డు కౌన్సిలర్లుగా సర్పంచులుగా పోటీలో ఉంటారని తెలిపారు. అంతే కాకుండా పట్టణంలో డ్రైనేజీ, రహదారులు, సీసీ రోడ్లు అసంపూర్తిగా ఉన్నవాటిని పూర్తి చేయాలని, అలాగే సివిల్ హాస్పిటల్లో సిటీ స్పాన్, మరియు ఇతర టెన్షులకు సంబంధించిన సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని, అగ్రహారం కాలేజీ కి సంబంధించి విద్యార్థులకు బస్ డిపో ప్రక్కన, గుత్తుంపాని పల్లెలో, చంద్రం పేటలో ఒక హాస్టల్ ఉండడంతో రావడానికి పోవడానికి విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు కాబట్టి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం వెంటనే వారికోసం రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రంలో ఎల్లూ దేవరాజ్, కుమ్మరి లక్ష్మణ్, బొంబాయి లక్ష్మణ్, నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో వీధి కుక్కల స్వేచ్ఛ విహారం..

శూనకాలకు వింతవ్యాధి..



వివరాలు లోపలి పేజీల్లో...

ఎన్టీవో సంస్థలు ముందుకు రావాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినావ్

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేత

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ రూరల్ : పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేసిన జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినావ్ శనివారం ఉదయం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో వరల్డ్ విజన్ ఇండియా ఎన్టీవో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రాఘవేంద్ర పబ్లికేషన్స్ పదవ తరగతి స్టడీ మెటీరియల్ ను కలెక్టర్ విద్యార్థులకు అందజేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వరల్డ్ విజన్ ఇండియా ఎన్టీవో సంస్థ అందజేసిన స్టడీ మెటీరియల్ విద్యార్థులు బోర్డు పరీక్షలకు సిద్ధం కావడానికి ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. లక్ష్య బాంధా మండలం



లోని ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న 364 మంది పది తరగతి విద్యార్థులకు సరిపడినన్ని పుస్తకాలు ఏరియా డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా అందించినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేసిన వరల్డ్ విజన్ ఇండియా ఎన్టీవో సంస్థ ప్రతినిధులను ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అభినందించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల నిర్వహణకు

మరిన్ని ఎన్టీవో సంస్థలు ముందుకు రావాలని సూచించారు. విద్యార్థులు ఈ స్టడీ మెటీరియల్ వినియోగించుకొని పరీక్షలను సిద్ధం కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఓ రవీందర్ రెడ్డి, ఎన్టీవో ప్రోగ్రాం అధికారి వై.బ్రహ్మాన్న, ఎన్టీవో ప్రతినిధులు అంబేద్కర్, హంగమన్న, ఎస్.ఆర్.పబ్లికేషన్స్ ప్రతినిధి సాయినాథ్, విద్యార్థులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నిర్మల్ కస్తూర్బా పాఠశాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు మహిళా కమిషన్



వివరాలు లోపలి పేజీల్లో...

క్రిష్టో కరెన్సి బిట్ కాంపైన్లో ఉద్యోగ సంఘ నాయకులను తప్పించారా..?

సెటిల్మెంట్ చేసే ప్రయత్నం చేసింది ఎవరు..?

వివరాలు లోపలి పేజీల్లో...

రహదారికి మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి

ప్రజాపక్షం /ముత్తూరుం : ఇటీవలే కురిసిన భారీ వర్షాల వరద ప్రవాహానికి రహదారి కొట్టుకపోయిన రహదారిని మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని పొరుపల్లి గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరుం మండల కేంద్రం నుండి పొరుపల్లి గ్రామానికి వెళ్లే రహదారి వర్షాల వరద ప్రవాహానికి రోడ్డు కొట్టుకపోగా రహదారి అస్తవ్యస్తంగా మారడంతో వాహనదారులు అటువైపు రాకపోకలకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్న సంబంధిత శాఖల అధికారులు మాత్రం చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు వాహనదారులు అధికారుల



తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పొరుపల్లి గ్రామానికి వెళ్లే తారు రోడ్డు గుర్రాల వాగు వద్ద వరద ప్రవాహానికి గతంలో పోసిన మట్టి రోడ్డు పైపులు

కొట్టుకపోగా అటువైపు రాకపోకలు బంధు అయ్యాయి. పొరుపల్లి గ్రామస్థులు ముత్తూరుం మండల కేంద్రానికి గుర్రాల వాగు నుండి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు వెళ్లేందుకు కేవలం రెండు కిలోమీటర్లు దూరం ఉండగా గుర్రాల వాగు రహదారి వర్షాల కారణంగా కొట్టుకపోవడంతో ముత్తూరుం మండల కేంద్రానికి, అలాగే విద్యార్థులు మోడల్ స్కూల్, తోపాటు తాసిల్దార్ కార్యాలయానికి ఇతర అవసరాల కోసం ప్రజల అదనంగా 5 కిలోమీటర్లు ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తుందని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖల అధికారులు స్పందించి గుర్రాల వాగు వద్ద తెగిపోయిన రహదారికి మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

